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Марія Чегринець поделилась воспоминанием.
1 дн. · 

6 лет назад
Ваши воспоминания

Марія Чегринець с Татьяной Тимониной.
22 декабрь 2018 г. · 

Трепетні согади... Мені іноді спадає на думку: яке щастя, коли живеш справжнім життям, 
закоханий у свою професію, коли знаєш, що все навкруги дороге твоєму серцю, коли 
радієш кожному прожитому  дню і посміхаєшся прийдешньому... 

Любимый отдел, любимая работа, любимый стол - и фото с сыновьями... Так дорого 
сердцу... И наш великолепный цветок, который всем улыбался и дарил яркие розы, 
придавая отделу особый шарм... И зал каталогов, где чувствуешь столетия... Я всё это 
люблю!
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Публикация Департамент культури мiста Харкова

Департамент культури мiста Харкова
8 ноябрь 2023 г. · 

Будинок культури Основ'янського району міста Харкова
Для Будинку культури Основ'янського району, як і  для усіх  закладів культури, період воєнного 
часу ставить серйозні виклики. Ми  тепер по-іншому сприймаємо  важливість культурних і 
духовних цінностей у житті людей і суспільства. 
Будинок культури проводить заходи, щоб адаптувати свої програми та заходи  відповідно  до 
реалій, в яких  ми живемо і працюємо.   Робота онлайн 
 дозволяє нам тепер  концерти, виступи, святкові програми  та майстер-класи транслювати   в 
соціальних мережах інтернету, що дає людям можливість насолодитися мистецтвом  наших 
виконавців  навіть в умовах обмежень на масові заходи.  Це  підтримує і допомагає харків’янам 
у цей нелегкий час   вистояти та задовольнити свої культурні потреби.
Беремо участь в видачі гуманітарної допомоги  біженцям та постраждалим від війни, 
співпрацюємо   з гуманітарними організаціями,   волонтерами, зокрема, у співпраці з 
Благодійним проєктом «Kids of war 2022»,  проводимо спільні культурно розважальні заходи для 
малечі. Всі наші заходи  спрямовані  на об'єднання спільноти, сприяння миру та злагоді, а також  
соціальному відновленню після війни.
Творчість — це один з видів духовної зброї, зброї для психологічного
захисту. Творчістю ми привертаємо увагу до себе і до нашої країни.  І мистецтво, виступи наших  
аматорів  не дозволяють  згаснути міжнародному інтересу до України, не дають  забути про 
війну та допомагає
збирати кошти для армії, тим самим наближаючи перемогу. Так колектив родинного ансамблю 
«Драй-ff» нашого закладу, який виїхав за межі країни, зараз гастролює і поширює нашу культуру 
по всіх країнах Європи, і донатить на ЗСУ. 
У зв’язку з постійними обстрілами та повітряними тривогами, заклад не  міг працювати у 
звичному режимі.  Але ми беремо участь у  районних
концертах та заходах, створено та розміщено у соцмережах    онлайн привітання,  
відеопрезентації  та відеозамальовки до
державних та професійних свят.
У співпраці з   закладами культури  та організаціями-партнерами, зокрема, 
було проведено декілька спільних проєктів та заходів, таких як виступи у
травні циркової студії «ДРУЖБА»  у спільному концерті у проєкті
«Ротарі-Дітям Героїв»,  в червні - виступ у гуманітарному центрі «АКВАРЕНА» та ТЦ 
«Нікольський», участь у фестивалі-конкурсі багатожанрового мистецтва «Квіти Земцерли» та 
святковому заході церемонії нагородження випускників медалістів 2023 Основ’янського району,  
театралізований захід до Дня міста Харкова в приміщенні Театрально-концертного центру,  
осінній Фестиваль танцю «Зелен світ 2023». 
Силами творчого колективу закладу було проведено концертно-розважальний дитячий захід до 
Дня міста Харкова. Учасниками творчого колективу БК  було проведено виїзні концерти у 
медичних закладах району, а саме у 19 дитячій лікарні та 24 поліклініці.  Продовжують 
працювати  онлайн медіацентр закладу, сімейний ансамбль «Драй-ff»,  колектив циркової студії, 
клас фортепіано. 
Ми впевнені, що наша робота допомагає харків’янам пережити цей нелегкий час, підтримує їх і  
надихає на Перемогу.
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